深圳市智微智能科技股份有限公司 关于注销募集资金理财专用结算账户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准深圳市智微智能科技股份有限公司 首次公开发行股票的批复》(证监许可〔2022〕1501号)核准,并经深圳证券 交易所同意,深圳市智微智能科技股份有限公司(以下简称"公司")向社会 公开发行人民币普通股(A股)6175.00万股,每股面值人民币1.00元,每股 发行价格为 16.86 元,募集资金总额为 104,110.50 万元,扣除发行费用(不含 增值税)后募集资金净额为95.117.58万元。天健会计师事务所(特殊普通合 伙)于2022年8月11日对本公司首次公开发行股票的资金到位情况进行了审 验,并出具了"天健验[2022]3-78号"《验资报告》。

二、募集资金理财专用结算账户的开立情况

为提高募集资金使用效率,公司及子公司在确保不影响公司正常运营和募集 资金投资项目建设的情况下,使用额度不超过人民币 80.000.00 万元的闲置募集 资金和不超过 100,000.00 万元的闲置自有资金进行现金管理,有效期为自公司股 东大会审议之日起 12 个月内有效。因此,公司全资子公司东莞市智微智能科技 有限公司在广东华兴银行股份有限公司开立了募集资金理财产品专用结算账户。 具体内容详见巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于使用部分闲置募集 资金及闲置自有资金进行现金管理的公告》(公告编号: 2022-012)、《关于开 立理财产品专用结算账户的公告》(公告编号: 2022-018)。

三、募集资金理财专用结算账户的注销情况

为了方便募集资金账户的管理,根据相关规定,近日公司已将下述募集资 金理财产品专用结算账户注销。注销账户信息如下:

开户单位	开户银行	银行账号
------	------	------

东莞市智微智能科技有限公 司	广东华兴银行股份有限公司深 圳分行华润城支行	805880100079525
东莞市智微智能科技有限公 司	广东华兴银行股份有限公司深 圳分行华润城支行	805860100014417

四、备查文件

1、募集资金理财产品专用结算注销凭证。 特此公告。

深圳市智微智能科技股份有限公司董事会

2023年8月16日